

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 48/2014

ΑΠΟΦΑΣΗ 426/2014

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18^η Νοεμβρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 48η/2014 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 64106/14-11-2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Νιάρχος Αναστάσιος, 5) Πολίτης Δημήτριος, 6) Φάβας Γεώργιος και 7) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος κ. Μπουζιάνης Παύλος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κα Λιάππα Χρυσή η οποία συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Μπουζιάνη Παύλο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Τροποποίηση της παρ. 2 της υπ' αριθμ. αριθμ. 55/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την επιβολή τελών κατάληψης κοινόχρηστου χώρου στα περίπτερα.

Η από 14-11-2014 σχετική εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών και Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, κ. Μπούχαλη, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, μαζί με την αναφερόμενη σε αυτή 55/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Τροποποίηση της αριθμ. 55/2014 παρ. 2 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την επιβολή τελών κατάληψης κοινόχρηστου χώρου στα περίπτερα.

Έχοντας υπόψη:

- 1) Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 1080/1980 (ΦΕΚ 246 Α),
- 2) Την Α.Ν 1044/71 (με όλες τις τροποποιήσεις του),
- 3) Το εδάφιο 5 της υποπαρ.ΣΤΑ2 του Ν.4093/2012 (ΦΕΚ 222 Α),
- 4) Την κανονιστική απόφαση αριθμ. 52/2011 Δ.Σ. Καλαμάτας (εδάφιο ΣΤ)
- 5) Την με αριθμ. 55/2014 Α.Δ.Σ.,

Εισηγούμεστε:

Την μη καταβολή του τέλους, από όσους δικαιούχους προβούν στην απομάκρυνση του κουβουκλίου από το χώρο που καταλαμβάνει, αφού σε αυτή την περίπτωση δεν θα υπάρξει κατάληψη κοινοχρήστου χώρου. Οι δικαιούχοι αυτοί δεν χάνουν την άδεια εκμετάλλευσης περιπτέρου που τους έχει χορηγηθεί και η οποία έχει δια βίου ισχύ. Αντίθετα μπορούν να επανατοποθετήσουν το κουβούκλιο στην ίδια θέση, όταν καταστεί η λειτουργία του περιπτέρου. Για την μη καταβολή του τέλους **θα πρέπει η απομάκρυνση της κατασκευής να γίνεται από τους ίδιους τους δικαιούχους και μέχρι 31/12/2014.**

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ"

Επί του θέματος διεξάγεται διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να σας πω τι ακριβώς λέμε, γιατί είναι και δική μου εισήγηση, τι ζητάμε, τι λέμε. Λέμε, κάποιος έχουν κουβούκλια τα οποία τα έχουν αφήσει ξενοίκιαστα, δηλαδή είναι κενά. Οπότε τι λέμε; Λέμε σε όποιον σηκώσει το κουβούκλιο, το πάρει, χωρίς να απεμπολή κανένα δικαίωμά του, εμείς σαν Δήμος, επειδή θέλουμε να καθαρίσουμε και τα πεζοδρόμια, να μην του χρεώσουμε τέλη. Τους δίνουμε προθεσμία, λοιπόν, μέχρι τέλος της χρονιάς, όποιος σηκώσει το κουβούκλιό του, αφήσει ελεύθερο κοινόχρηστο χώρο, να μην πληρώσει τέλη. Τους δίνουμε και ένα κίνητρο, ώστε να τα σηκώσουν αφού έτσι και αλλιώς είναι άδεια.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, να ρωτήσω κάτι. Ήταν η απόφαση μέχρι 30/04 αν θυμάμαι; Άρα, γιατί δίνουμε αυτό μέχρι τέλος του χρόνου; Πρώτον, μιλάμε για 2-3 περίπτερα. Ένα στην παραλία, ένα στο Jumbo, ένα στο ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όσα είναι τέλος πάντων.

ΦΑΒΒΑΤΑΣΣ: Γιατί δίνουμε μέχρι τέλος του χρόνου;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για να τα αδειάσουν. Δηλαδή, στο Jumbo που είπατε, δεν δημιουργεί κυκλοφοριακό πρόβλημα;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ήδη το Jumbo το τελείωσε, το έβγαλε το κουβούκλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ε αυτό προσπαθούμε ...

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Γιατί δίνετε τόσο μεγάλο χρονικό περιθώριο, μέχρι τέλος του χρόνου; Για ποιο λόγο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να τα βγάλουν οι άνθρωποι, να εξυπηρετήσουμε τον κόσμο. Αφού έτσι και αλλιώς δεν έχει κανένα εισόδημα, να μην αποδώσει κάτι και να αφήσει τον κοινόχρηστο χώρο.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μιλάμε για τα περίπτερα που είναι κλειστά αυτή τη στιγμή. Γί αυτά τα περίπτερα δεν μιλάμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα κενά, ναι.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Τα κενά. Αυτά, μέχρι τον Απρίλιο δεν πρόλαβαν να τα βγάλουν αυτά τα πράγματα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα λέμε, 31/12/2014, τώρα λέμε, δεν λέμε το 2015.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Του 2014;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Του 2014 λέμε, τώρα ναι. Θα δούμε με την καινούργια χρονιά τι θα κάνουμε. Όποιος δεν το πάρει, θα πληρώσει. Όποιος δεν το πάρει, μέχρι τέλος του χρόνου, θα πληρώσει για όλο το χρόνο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Θα απαλλαγούν από τα τέλη του 2014;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα απαλλαγούν, ναι. Όποιος δεν το πάρει θα πληρώσει, όποιος το σηκώσει μέχρι τέλος του χρόνου, δεν θα πληρώσει. Αυτό είναι το θέμα μας.
Εντάξει; Υπέρ όλοι, έτσι;

ΝΙΑΡΧΟΣ: Δηλαδή θα απαλλαγεί για όλο το 2014;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Και ανεξάρτητα πόσο καιρό το είχε δουλέψει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, αν το είχε δουλέψει θα δούμε τι θα κάνουμε, αν δεν το είχε δουλέψει αν είναι κενό όλο το 2014.

ΦΑΒΑΣ: Προφανώς θα μοιραστεί σε δωδέκατα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι έτσι είναι, όπως το λέει ο κ. Φάβας.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Απλώς ρωτάω, υπάρχει η δυνατότητα να μοιραστεί σε δωδέκατα ή θα πάει όλος ο χρόνος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα το κάνουμε, θα το φέρουμε εδώ στην επιτροπή να το αποφασίσουμε.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Τα Δημοτικά Συμβούλια, για πολλά θέματα, παίρνουν αποφάσεις κανονιστικές, για να ρυθμίσουν την λειτουργία της πόλης. Αυτές οι ρυθμιστικές αποφάσεις που παίρνουν είναι κανόνες, οι οποίοι πρέπει να τις υλοποιούν οι πολίτες και η υλοποίηση αυτών των αποφάσεων από τα Δημοτικά Συμβούλια, πρέπει να γίνεται με τρόπο ώστε να αυξάνουν το κύρος αυτών των αποφάσεων και να γίνονται σεβαστές, όχι η συγκεκριμένη μόνο αλλά και άλλες.

Εμείς σαν Δημοτικό Συμβούλιο είχαμε πάρει λοιπόν την απόφαση ότι όσοι σηκώσουν τα κουβούκλιά τους, τα περίπερά τους, που δεν τα χρησιμοποιούν, μέχρι τέλος Απριλίου, θα απαλλαγούν από τα τέλη. Τώρα υπάρχουν κάποιοι συγκεκριμένοι, δεν ξέρω πόσοι είναι αυτοί, ένας μάλλον, δύο, δεν ξέρω πόσοι είναι, οι οποίοι δεν συμμορφώθηκαν με αυτήν την απόφαση. Ερχόμαστε τώρα, ενώ το άφησαν το κουβούκλιο τους, το περίπερό τους κλειστό σε όλη την διάρκεια της χρονιάς, και ενώ τελείωσε η χρονιά, τους λέμε, αν έστω και τώρα, έστω και μια μέρα το μετακινήσετε δεν θα πληρώσετε τέλη. Αυτός ο τρόπος εφαρμογής των κανονιστικών αποφάσεων ενός Δημοτικού Συμβουλίου είναι ευτελής. Ευτελίζει τις αποφάσεις, μας κάνει αναξιόπιστους κάθε φορά που θα αποφασίζουμε θα εντείνονται οι πιέσεις για παρόμοιες ρυθμίσεις και σε άλλα θέματα που αφορούν κανονιστικές αποφάσεις και το θεωρώ ότι δεν είναι σωστό.

Εφόσον λοιπόν δεν ακολούθησε αυτό που του είπαμε σαν Δημοτικό Συμβούλιο, ε πρέπει να πληρώσει ακριβώς ότι ορίζει ο νόμος. Τώρα να δημιουργήσουμε μια αναδρομική απόφαση που να εξυπηρετεί φωτογραφικά κάποιον, δεν το νομίζω ότι είναι σωστό.

Με αυτή την έννοια εμείς, λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νιάρχο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ναι εδώ υπάρχουν ορισμένα ερωτηματικά, γιατί αφού τελείωνε η προθεσμία 30/04, έπρεπε να το φέρετε αμέσως, τον πέμπτο μήνα, τον έκτο, γιατί το φέρνετε τώρα στο τέλος του χρόνου; Ίσως να υπάρχει εδώ πέρα μια επιλεκτικότητα. Εμείς λέμε ότι πρέπει αυτό να γενικευτεί για όλους τους επαγγελματίες, αν κάποιους μήνες του χρόνου κλείνουν τα μαγαζιά να εξαιρούνται για το μέρος των τελών που τους αναλογεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μιλάμε για αυτήν την περίπτωση εδώ πέρα, μιλάμε γι' αυτούς που το έχουν αποσύρει το περίπερο, γιατί δεν το έχουν χρησιμοποιήσει καθόλου για το 2014. Έτσι; Είναι ξεκάθαρο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Αυτό ποιος θα το βεβαιώσει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ...

ΝΙΑΡΧΟΣ: Οι περίοικοι; Θα υπάρχουν μάρτυρες;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι περίοικοι. Υπάρχει το Τμήμα Αδειών και Ελέγχου του Δήμου Καλαμάτας, το οποίο έχει κάνει τις απαραίτητες αυτοψίες.

Αποδεικνύεται αυτό, αν υπήρχε ή δεν υπήρχε το περίπτερο και αν ήτανε χρησιμοποιούμενο ή όχι. Αποδεικνύεται και από τον τζίρο ...

ΝΙΑΡΧΟΣ: Εμείς υποστηρίζουμε για όλους να ισχύει το ίδιο. Θα ψηφίσουμε υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλετε να πείτε κάτι κ. Φαββατά; Και μετά ο κ. Φάβας.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Από ότι έχω πληροφορίες μιλάμε για ένα ή δύο περίπτερα στο Δήμο Καλαμάτας. Νομίζω, αυτό που είπε και ο κ. Μπεχράκης, ότι είναι μια φωτογραφική διάταξη, έπρεπε να είμαστε πιο συνεπείς στην απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και αφού θέλαμε να δώσουμε παράταση, τον Απρίλιο που έληγε έπρεπε να έρθουμε τον πέμπτο ή τον έκτο μήνα.

Νομίζω ότι αυτό το θέμα, αφορά ένα ή δύο περίπτερα και αυτό θα το δούμε στην πορεία, όταν θα έρθει για να διαγράψουμε τις οφειλές αυτές.

ΦΩΝΗ: Για ένα μήνα (δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα άμα το πάρει το περίπτερο δεν θα πάει να το ξαναβάλει. Ξέρετε τι διαδικασία είναι να σηκώσεις περίπτερο;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κάνετε λάθος κ. Πρόεδρε, δεν χάνει κανένα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι αλλά ξέρετε τι διαδικασία να πάει να σηκώσει ...

Περιμένετε, δεν έχετε καταλάβει κάτι. Θα το σηκώσει το περίπτερο. Δεν απεμπολεί δικαίωμά του, το είπα αυτό, αλλά θα σηκώσει το περίπτερο. Ξέρετε τι διαδικασία θέλει να σηκώσει ένας το περίπτερο και να το ξαναστήσει το περίπτερο;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Η εισήγησή σας όμως σήμερα που μας φέρνετε, λέει ότι αν θέλει να το ξαναλειτουργήσει, ευχαρίστως να το ξαναλειτουργήσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι αλλά θα πάει να το ξαναστήσει πάλι.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θα έχει γλιτώσει τα τέλη του μήνα που το είχε κλειστό.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μπορεί να κάνει ανακαίνιση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πραγματικά δηλαδή με εκπλήσσετε. Και ειδικά εσείς κ. Μπεχράκη. Δηλαδή, δεν λαμβάνετε καθόλου υπόψη την οικονομική κρίση. Πραγματικά αυτοί οι άνθρωποι..., όλα τα περίπτερα έχουν μείνει σχεδόν ξενοίκιαστα, οι άνθρωποι καλούνται να πληρώσουν τέλη για ένα χρόνο που δεν τους έχει αποφέρει κανένα εισόδημα και καταλαβαίνω δηλαδή τι μας περιμένει δηλαδή μεθαύριο, άμα έρθετε και κυβέρνηση. Γιατί άλλα λέτε και άλλα κάνετε.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Όχι, άλλο να καταλάβετε κ. Πρόεδρε, η ουσία ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ κατάλαβα πολύ καλά τι λέτε ...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Η ουσία της παρέμβασής μας είναι ο χειρισμός των κανονιστικών αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και ο τρόπος χειρισμού κατά φιλικό τρόπο κατ' εξαίρεση σε ορισμένες κατηγορίες που θέλετε εσείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φάβας και τελειώνουμε.

ΦΑΒΑΣ: Εμένα αυτό που μου προκαλεί εντύπωση είναι το γεγονός, το είπε βέβαια λίγο προγενέστερα, ο συνάδελφος, ο Δημήτρης ο Μπούχαλης, είναι ότι δεν λαμβάνετε καθόλου την οικονομική θέση, την οικονομική κατάσταση και εκπλησσομαι και από την θέση του κ. Νιάρχου, την οικονομική κατάσταση που υπάρχει αυτή τη στιγμή...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Νιάρχος, ήταν ξεκάθαρος.

ΦΑΒΑΣ: Συγνώμη, ναι, του κ. Μπεχράκη ήθελα να πω. Ο Δήμος, δεν σημαίνει ότι πάντοτε θα φέρνει πάνω από τα κεφάλια των δημοτών, την δαμόκλειο σπάθη των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. Φυσικά τις σεβόμαστε τις αποφάσεις, αλλά είμαστε και υποχρεωμένοι να σκεφτούμε εν γένει και τον δημότη, ο οποίος την συγκεκριμένη περίοδο, όχι μόνο δεν μπορεί να πληρώσει τα τέλη του περιπτέρου, που ενδεχομένως για οικονομικούς λόγους μπορεί να μην το έχει σηκώσει, μέχρι αυτή τη στιγμή από την θέση του, αλλά δεν μπορεί να πληρώσει το ενοίκιο του σπιτιού του, ή τέλος πάντων τα ρούχα των παιδιών του ή κάποιο είδος πρώτης ανάγκης.

Άρα λοιπόν, εκτιμώ, ότι θα πρέπει υπό την ευρεία έννοια να βλέπουμε κάποια πράγματα, όχι μόνο υπό την στενή έννοια του νόμου και των αποφάσεων των οποίων λαμβάνουμε.

Αυτό ως παρένθεση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε ψηφίσει κιόλας.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Άμα ``έχετε ψηφίσει``, να μην δίνετε το λόγο...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, είπα τοποθετηθείτε μαζί και ψηφίστε κιόλας, το είπα, για να κάνουμε πιο γρήγορα.

Άμα θέλετε να είμαι τυπικός, να πάμε τυπικά να κάνουμε την Οικονομική Επιτροπή

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Καταλαβαίνετε, δεν χρειάζεται να κάνουμε καθόλου δευτερομιλία σε αυτά που ακούστηκαν, έτσι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία αφού δεν χρειάζεται πάμε παρακάτω.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θα σας καλούσαμε να το κάνετε αυτό σε εκτεταμένη (δεν ακούγεται) και για άλλους όχι για τα περίπτερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε παρακάτω. Η πλειοψηφία υπέρ, ο κ. Νιάρχος, υπέρ....
Ναι κ. Μπεχράκη, κατανοητό.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Τα περίπτερα έχετε μια ειδική ειδικότητα, τα αγαπάτε ιδιαίτερα και ασκείτε ειδικές πολιτικές στα περίπτερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Φαββατά θα ψηφίσετε άλλο από τον κ. Μπεχράκη;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αυτό είναι δικό μου θέμα, δεν είναι δικό σας θέμα.

Εγώ θέλω να πω το εξής. Ότι εδώ ακούστηκε ότι δεν συμεριζόμαστε την πολιτική την οικονομική και όλα αυτά.

Εδώ μιλάμε για φωτογραφική για ένα περίπτερο, δεν μιλάμε για

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει αυτό που λες. Δεν υπάρχει αυτό που λες. Δεν υπάρχει αυτό που λες τώρα.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Όταν μπαίνουμε στη διαδικασία της ψηφοφορία δεν επανερχόμαστε πάλι.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Αυτό λέμε και εμείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μας εγκαλεί ο Πρόεδρος και έχει δίκιο. Εγώ φταίω Πρόεδρε, εγώ φταίω. Λευκό και υπέρ ο κ. Νιάρχος και υπέρ η πλειοψηφία.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, μειωηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη και Φαββατά, οι οποίοι δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 55/2014 παρ. 2 προηγούμενης απόφασής του, σχετικής με την επιβολή τελών κατάληψης κοινοχρήστου χώρου στα περίπτερα, προκειμένου για τη λήψη απόφασης:

Μη καταβολής του τέλους κατάληψης κοινοχρήστου χώρου από όσους δικαιούχους εκμετάλλευσης περιπτέρων προβούν στην απομάκρυνση του κουβουκλίου του περιπτέρου από το χώρο που καταλαμβάνει, αφού σε αυτή την περίπτωση δεν θα υπάρξει κατάληψη κοινοχρήστου χώρου. Οι δικαιούχοι αυτοί δεν χάνουν την άδεια εκμετάλλευσης περιπτέρου που τους έχει χορηγηθεί και η οποία έχει δια βίου ισχύ. Αντίθετα μπορούν να επανατοποθετήσουν το κουβούκλιο στην ίδια θέση, όταν καταστεί η λειτουργία του περιπτέρου. Για την μη καταβολή του τέλους θα πρέπει η απομάκρυνση της κατασκευής να γίνεται από τους ίδιους τους δικαιούχους και μέχρι 31/12/2014.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
2. Λιάππα Χρυσή
3. Μπασακίδης Νικόλαος
4. Μπεχράκης Σταμάτης
5. Νιάρχος Αναστάσιος
6. Πολίτης Δημήτριος

7. Φάβας Γεώργιος
8. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 2 Δεκεμβρίου 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)